

Dra. Jeane Kirkpatrick Entrevístase con García

"La institución de la Fuerza Armada es garante del proceso democrático que se comienza en El Salvador y esta labor la realiza a costa de esfuerzo y sacrificio", expresó ayer el Gral. José Guillermo García.

El ministro de Defensa se reunió a las 10 de la mañana con la embajadora de Estados Unidos ante la ONU, Dra. Jeane J. Kirkpatrick, quien realiza visita de dos días al país, dentro de su gira por Centro

América y Venezuela. A los periodistas se les invitó a la reunión pero fueron despatchados a los pocos minutos después de la llegada de la señora Kirkpatrick, ya que ella sostuvo una entrevista privada con García.

También la embajadora no quiso contestar preguntas formuladas por los periodistas. García le dirigió un mensaje de bienvenida, al cual contestó en inglés y

—Favor pase a la página 30.

Aún no Han Pagado los Sueldos a los Maestros

"La burocracia en el gobierno y la falta de capacidad del personal de la Corte de Cuentas por trabajar con sistema antiguo, impide que los nombramientos de los maestros sean reafirmados y les paguen sus salarios", declara el ingeniero Ramón Ernesto Rodríguez Rivas, Subsecretario de Educación.

Cuarenta mil servidores públicos de esa Secretaría de Estado no han recibido salario este año, lo que les está causando serios pro-

blemas en sus hogares y compromisos que han contraído, especialmente los créditos con casas comerciales porque van aumentando con los intereses cada mes que pasa.

El funcionario dice que los trámites que tienen que hacerse en el ministerio para emitir los cheques ya están terminados, pero no los pueden entregar porque falta la autorización legal que en este caso es la refrenda que viene autorizada de la Corte de Cuentas.

El ingeniero Rodríguez Rivas declara que "posiblemente dentro de dos semanas ya tengan las refrendas en el ministerio". No lo aseguró porque dijo que la burocracia todo lo atrasa. A esto se suma el sistema antiguo con que trabajan en la Corte de

—Favor pase a la página 38.



CONOCEMOS LABOR DE F.A. — "Estamos enterados del apoyo que da la Fuerza Armada al proceso de las reformas y del que dio a las elecciones del 28 de marzo", dijo ayer la Embajadora de Estados Unidos ante la ONU, Dra. Jeane J. Kirkpatrick (centro), en visita que realizó al Ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García. Izquierda, Dr. Deane Hinton, Embajador de Estados Unidos.

Hinton Reafirma Apoyo de EE.UU. a El Salvador

SAN SALVADOR, 10 febrero.—(ACAN-EFE).— La embajadora de Estados Unidos ante Naciones Uni-

das, Jeane Kirkpatrick, se ha negado hoy a comentar la posibilidad de que la administración norteamericana vaya a cambiar su postura respecto a la eventualidad de una negociación entre las fuerzas contendientes en el conflicto salvadoreño.

Kirkpatrick, que ayer llegó a esta capital, se ha reunido con el Presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuisson y miembros de su partido ARENA, así como con representantes de otros grupos más pequeños. También con el Arzobispo Auxiliador, Mons. Arturo Rivera y Damas, con dirigentes sindicales y otros funcionarios. Asimismo,

tuvo una reunión con dirigentes demócratacristianos, según dijeron sus ayudantes.

Para esta tarde tenía

proyectada una reunión con el Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña.

—Favor pase a la página 52.

En Reunión de CORECA Firman un Convenio de Cooperación Agrícola

La agroindustria es de carácter prioritario en las economías de los países signatarios del CORECA, por ello se ha estado trabajando en establecer un instrumento ad hoc para su desarrollo.

Se está trabajando por suplir la dieta alimenticia de la región y al mismo tiempo por sustituir la im-

portación de productos elaborados en los diferentes rubros, tanto agropecuarios como acuícultivos.

Es prioritaria la atención que merece la agroindustria, así es que se le debe apoyar en todos los sentidos, para alcanzar un

—Favor pase a la página 57.

Acontecer Nacional

NUÉVA DIRECTIVA DE ASOCIACION ALCALA

Ayer tomó posesión la nueva junta directiva de la Asociación Alcalá, que fungirá durante el período de 1983-1984. La toma de posesión se efectuó en el Centro Español. Quedó integrada así: Presidente, Dr. Carlos Edmundo Novoa; Vicepresidente, Antonio Escamilla; Secretario, Mario Alberto Fernández; Tesorero, Antonio Isart Cols; Síndico, Dra. Ana María Cáceres Seoane de Valle; Vocales, Dr. Carlos Chavarría, Dr. Jorge Alberto Serrano y Francisco Javier Arévalo Castañeda; Secretario de Relaciones Públicas, Dr. Napoleón Candray y Secretario de Prensa, Lic. Rolando Monterrosa G.

INAUGURAN ESCUELA EN APOPA EL 25

El 25 será inaugurado el edificio de la escuela unificada conocida como La

—Favor pase a la página 55.

Policía Nacional Rescata a Sra. de García Prieto

En un exitoso operativo, realizado en forma sincronizada por los diferentes elementos de la Policía Nacional, fue rescatada íntegra la señora Antonia Luisa Jerez de García Prieto Hirlman, quien desde el viernes 4 de este mes, había secuestrada por un grupo de sujetos, cuando ella se conducía en su automóvil, el cual fue interceptado en la colonia San Benito de esta capital y un día después encontrado abandonado.

Según nos informó el Director General de la Policía Nacional, Coronel y Licenciado Reynaldo López Nuila, ese cuerpo de seguridad, desde el primer momento inició sus propias investigaciones, independientemente de la familia, logrando ubicar a los secuestradores en una pequeña casa de la ciudad de Quezaltepeque, donde mantenían amarrada y vendada a doña Antonia Luisa, mientras negociaban su libertad con la familia a la cual pedían un fuerte rescate.

"No hubo necesidad de disparar ni un balazo, ya que los secuestradores, al verse rodeados sorpresivamente, no opusieron la menor resistencia", declara el Cnel. y Lic. López Nuila.

—Favor pase a la página 55.

En Peligro la Zafra de Este Año A firma PROCAÑA

Honda preocupación ha causado en el gremio cañero, la noticia de la situación financiera de INAZUCAR, afirma PROCAÑA. "Hemos recibido gran número de llamadas de nuestros asociados en las que nos preguntan si la zafra de este año podrá finalizarse", añade esa entidad.

Se ha reportado a PROCAÑA, continúa esta organización, un sinnúmero de anomalías, que van desde cheques sin fondos de INAZUCAR entregados a cañeros, hasta la reduc-

ción de la capacidad de molienda de los ingenios.

Si a la ya deteriorada situación del cultivo de la caña, le añadimos las nuevas dificultades de entrega y los cheques sin fondos, este rubro tan importante para la economía nacional, sufrirá tales consecuencias que es muy posible que, como tantos otros países que han tenido una mala política azucarera, nos transformemos en importadores de azúcar, dice PROCAÑA.

Continúa diciendo que el Instituto Nacional de Azú-

car —INAZUCAR— tiene a la fecha un déficit de 88 millones de colones, ocasionado por 2 razones esenciales:

1— La mala política de inversiones desarrollada en 1980 y 1981, al invertir grandes cantidades de dinero en ingenios que actualmente no están desarrollando una actividad productiva eficaz. Dentro de esta mala política de inversiones podemos denunciar un hecho aún más grave, como es la deficiente

—Favor pase a la página 21.



FIRMAN CONVENIO. - Ayer se firmó el Convenio General de Cooperación Técnica entre IICA y la SIECA, durante la Tercera Reunión del Consejo Regional de Cooperación Agrícola de Centro América, Panamá y República Dominicana. Estuvieron presentes, por Panamá, el Dr. Richard Pretto Malca; por República Dominicana, Ing. Garibaldi Pezzoti Jorge; por Nicaragua, Ing. Pedro Antonio Blandón; por Honduras, Ing. Miguel Abgel Bonilla; por El Salvador, Ing. Miguel Muyschondt Yúdice; por Guatemala, Ing. Leopoldo Sandoval; por Costa Rica, Ing. Arturo Cordero; por el IICA, Dr. Francisco Morillo y por SIECA, el Ing. Manuel Martínez y Martínez.